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Miliarde de oameni din întreaga lume nu au acces la medicamente, vaccinuri și alte
tehnologii de sănătate. În ciuda contribuțiilor publice majore, dezvoltarea și producția de
medicamente sunt în mare parte controlate de sectorul privat, în special de marile corporații
transnaționale cunoscute sub numele de Big Pharma.

Coaliția Public Pharma pentru Europa (PPfE) a fost creată pentru a cataliza schimbarea în
acest scenariu, prin promovarea și sprijinirea leadership-ului și responsabilității publice în
stabilirea, continuarea și extinderea infrastructurilor farmaceutice publice, a politicilor și
mecanismelor de guvernanță în Europa.

Grupul, care își propune să promoveze dreptul la sănătate la nivel global, este compus dintr-o
gamă largă de rețele, mișcări sociale, organizații ale societății civile (OSC), organizații
non-profit (ONG), pacienți, oameni de știință, activiști și academicieni. Este bazat în Europa,
dar își propune să opereze în cadrul rețelelor globale de solidaritate care lucrează pentru
Public Pharma la nivel mondial. Printre OSC-urile implicate se numără Abundance (Regatul
Unit), BUKO Pharma-Kampagne (Germania), Global Initiative for Economic, Social and
Cultural Rights (GI-ESCR) (Internațional), Health Action International (HAI) (Olanda),
Medico International (Germania), Medics for the People (MPLP/GVHV) (Belgia),
Organization for Workers' Initiative and Democratisation (BRID) (Croația), People’s Health
Movement (PHM) Europa, People's Medicines Alliance (PMA) (Internațional),
Pharmaceutical Accountability Foundation (Olanda), Pharma für Alle (Elveția), Salud por
Derecho (Spania) și Viva Salud (Belgia).

Coaliția este fermă în argumentul său care susține că modelul farmaceutic bazat pe profit este
caracterizat de mai multe disfuncții care împiedică semnificativ realizarea globală a dreptului
la sănătate. Aceste disfuncții duc la lipsa inovației, apropierea/acapararea privată a resurselor
publice, lipsa tehnologiilor esențiale de sănătate, prețurile exorbitante ale medicamentelor,
studii clinice părtinitoare și distorsiuni în prescripțiile de medicamente. De asemenea, ele
adâncesc tensiunile și inegalitățile dintre Nordul Global și Sudul Global.

Recunoscând că pandemia COVID-19 a agravat aceste probleme, Coaliția PPfE subliniază
importanța recunoașterii faptului că acestea sunt probleme sistemice și structurale de lungă
durată care au afectat sănătatea publică timp de decenii. Prin urmare, grupul afirmă că o
conducere publică și o responsabilitate sporită, inclusiv stabilirea, continuarea și extinderea
Public Pharma pot servi ca antidot pentru abuzurile Big Pharma și pot proteja mai bine
sănătatea oamenilor.
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https://www.in-abundance.org/
https://www.bukopharma.de/de/
https://gi-escr.org/en/
https://gi-escr.org/en/
https://haiweb.org/
https://www.medico.de/en/
https://medecine-pour-le-peuple.be/
https://udrugabrid.hr/
https://phmovement.org/
https://phmovement.org/
https://peoplesmedicines.org/
https://www.pharmaceuticalaccountability.org/
https://pharma-fuer-alle.ch/
https://saludporderecho.org/
https://saludporderecho.org/
https://www.vivasalud.be/


Potrivit Coaliției PPfE, Public Pharma se referă la infrastructurile, politicile și mecanismele
de guvernanță dedicate realizării obiectivelor menționate. Aceasta include aranjamente
instituționale în care guvernele au putere reală de decizie și pot stabili o guvernanță ghidată
de interesul public. Nu include inițiative care utilizează resurse publice, fie financiare, fie
umane, pentru a reduce riscurile pentru întreprinderile private.

„Susținem că rolul Public Pharma ar trebui să depășească fazele inițiale de producție de
medicamente, urgențe sau categorii specifice de boli. Guvernele ar trebui să-și asume
responsabilitatea de a îmbunătăți sănătatea publică nu doar prin minimizarea riscurilor pentru
companiile private, ci prin participarea activă la cercetarea, dezvoltarea, producția și
distribuția tehnologiilor de sănătate pentru a răspunde cerințelor de sănătate publică.”, încheie
Alan Rossi Silva, Coordonator de Proiect la People’s Health Movement (PHM) și membru al
coaliției.

Pentru a realiza acest lucru, coaliția se bazează pe o combinație de abordări, inclusiv creșterea
conștientizării în toate sectoarele societății, mobilizarea puterii politice colective pentru a
impulsiona schimbările, precum și prezentarea de propuneri concrete pentru a stabili,
continua și extinde Public Pharma în Europa.

Contact 1: contact@publicpharmaforeurope.org

Contact 2: Valentin-Veron Toma (Institute of Anthropology „Francisc I. Rainer”) - România
E-mail: valitoma2001@yahoo.com

Contact 3: Alan Rossi Silva (People’s Health Movement) - Europa
E-mail: alan.silva@tutanota.com
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instagram.com/publicpharmaforeurope
http://twitter.com/publicpharma4eu/
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